

Jegyzőkönyv kivonat

Jelölt neve: Szak Andrea

Doktori védés időpontja: 2015. 10. 15.

11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:

Az értekezés az Egyetemi Doktori Szabályzatban előírt formai előírásoknak megfelel. A szerző témaválasztása aktuális, hiszen a koszovói válság egésze folyamatos kutatási, elemzési lehetőségeket kínál nemzetközi jogásznak, biztonságpolitikusnak, történésznek, etikával foglalkozó szakembernek, s ebbe a folyamatba jól illeszkedik a sajtó tükre is, ami biztonságpolitikai megfontolásból jelentős tényező.

A szerző a bevezetésben rögzítette a tudományos problémát, a kutatás célkitűzését, a kutatás módszertanát, illetve a hipotéziseket. A jelölt a műhelyvita alapján tartalmában és formai megjelenésében is jelentősen átdolgozta, továbbfejlesztette dolgozatát. Az értekezés erősségének mondható, hogy keretben tudta tartani a kutatását, így tartalmilag is erőteljesebb a kapcsolat az egyes fejezetek között. A tartalomjegyzék néhol nincs összhangban a szövegben található információkkal, alcímekkel. A tartalomjegyzék számozása esetenként pontatlan, hiányzik a kézirat lezárási ideje.

Az értekezéshez készített ábrák és kiegészítő információt tartalmazó jegyzék megfelelő, s jól kiegészíti a mű mondanivalóját. A disszertációban felhasznált irodalom a témához illeszkedő. A következtetések, eredmények igazolódtak. A vonatkozó hivatalos dokumentumokat, statisztikákat. Az értekezés nyelvezete olvasmányos, következtetései közérthetőek.

A dolgozat felépítése aránytalanságai ellenére megfelelő. Hivatkozásai általában korrektek, az idézetek, s a tartalmi idézések forrásait a jelölt néhány eset kivételével pontosan rögzítette. Az értekezésben vannak apróbb pontatlanságok, hiányosságok, következetlenségek, de összességében megfelel a NKE Doktori Szabályzatában foglaltaknak. A jelölt az értekezés elkészítésével illetve a szóbeli védés során bizonyította önálló problémafeltáró, elemző képességét.

Az értekezés három új tudományos eredményt tartalmaz, melyből a bizottság a jelölt szóbeli bizonyítása után kettő új tudományos eredményt fogadott el:

1. Igazolta, hogy a vizsgált – Magyarországon meghatározó- írott sajtóorgániumok tényszerű, tárgyilagos tájékoztatásukkal, szerepüket megértve, küldetésüknek megfelelően jártak el, igyekeztek objektív és kellően informatív tájékoztatást adni olvasóiknak a koszovói válságról.
2. Kutató munkája további eredménye, hogy az általa megvizsgált, s a meghatározott szempontrendszer szerint feldolgozott, rendszerezett nagy mennyiségű anyag (közel hatszáz cikk) kordokumentumnak tekinthető, fontos tényanyagokat tartalmaz, ezáltal további kutatások bázisává válhat.

Mindezek alapján a bizottság javasolja az Egyetemi Doktori Tanács részére a doktori (PhD) fokozat odaítélését Szak Andrea számára.